



400348 Cluj-Napoca, str. Iuliu Moldovan 23
Tel.: 0264-594.655, Fax: 0264-593.105
E-mail: contact@infectioasecluj.ro



CONSILIUL JUDEȚEAN CLUJ



unitate afiliată în
PROCES DE ACREDITARE

Spitalul Clinic de Boli Infecțioase
Cluj-Napoca
REGISTRATURĂ



Nr. Intraire/ieșire 18721 Data 16.11.2020

**NOTĂ DE INFORMARE PRIVIND PROTECȚIA DATELOR PERSONALE PRELUCRATE DE
SPITALUL CLINIC DE BOLI INFECȚIOASE CLUJ-NAPOCA
- PERSOANE SUSPECTE/CONFIRMATE CU COVID-19 -**

Spitalul Clinic de Boli Infecțioase Cluj-Napoca (SCBI), în conformitate cu dispozițiile Regulamentului (UE) 2016/679 protecția persoanelor fizice în ceea ce privește prelucrarea datelor cu caracter personal și privind libera circulație a acestor date, denumit operatorul datelor cu caracter personal, are obligația de a prelucra în condiții de siguranță și numai pentru scopurile specificate mai jos, datele personale pe care ni le furnizați în vederea testării persoanelor pentru a depista infectarea cu virusul SARS-COV-2.

Scopul prelucrării datelor este pentru oferirea de servicii medicale și cunoașterea situației epidemiologice în România și recomandarea de măsuri / intervenții pentru prevenirea apariției de cazuri secundare sau a unei epidemii pe teritoriul României.

SCBI împreună cu compartimentele sale prelucrează următoarele:

- În formularul de însoțire probe recoltate de la cazul suspect/confirmat COVID-19 sau de la alte categorii de persoane se prelucrează următoarele date: cod caz, nr. probă, nume, prenume, CNP, vârsta, nr. telefon, data debut boală, data recoltării, nume, prenume, semnătura, parafă medic trimițător.
- Conform Fișei de supraveghere a cazului CONFIRMAT cu COVID-19, datele din fișele de supraveghere ale cazurilor confirmate se introduc în aplicația on-line. Fișa de supraveghere a cazului CONFIRMAT cu COVID-19 conține următoarele date: nume, prenume, data nașterii, vârsta, sexul la naștere, locul diagnosticării cazului, domiciliu, dacă a fost carantinat sau nu, data debutului simptomelor, dacă persoana e asimptomatică sau nu, dacă a fost internată sau nu, dacă a fost internat la ATI sau nu, data raportării la DSP, starea de sănătate la momentul raportării, simptomele declarate ale pacientului, semnele constatate la internare, condiții medicale și fiziologice preexistente/actuale, ocupația, dacă a călătorit sau nu, și dacă da, unde și perioada, dacă călătoria a fost cu avionul sau cu alt mijloc de transport, localitatea de plecare/sosire, dacă a fost în contact direct cu o persoană cu infecție respiratorie acută sau cu o persoană suspectă sau confirmată, informații de laborator.

SCBI raportează conform obligației sale legale și a interesului vital (art. 6 alin. (1) lit. c) și e) din Regulamentul UE 2016/679) către DSP imediat, telefonic, setul minim de date pentru cazul suspect: nume, prenume, CNP, număr telefon, data debutului, simptome, legătura epidemiologică, data decesului; raportează la DSP imediat, telefonic, decesele înregistrate la cazuri confirmate cu COVID-19; recoltează și testează probele biologice la laborator.

Laboratorul din cadrul SCBI care efectuează investigații pentru COVID-19, prin RT-PCR are obligația de raportare imediată a buletinelor de analiză cu rezultatele validate, semnate și parafate, scanate, pe e-mail, în același mesaj, la DSP de apartenență a cazului (DSP a județului de infectare) sau care a solicitat testarea în scop preventiv, conform algoritmului de testare, la spitalul care a solicitat testarea și la INSP-CNSCBT; are obligația de raportare a testărilor efectuate pentru COVID-19 zilnic, pentru ziua precedentă, în platforma MS; Perioada de stocare a informațiilor este de 100 ani, conform Legii nr. 16/1996 privind arhivele naționale datorită specificului datelor.

Pentru mai multe detalii privind prelucrarea datelor cu caracter personal de către SCBI, vă invităm să consultați Politica privind prelucrarea datelor cu caracter personal de pe site-ul infectioasecluj.ro la adresa <http://infectioasecluj.ro/spital/wp-content/uploads/2019/12/Politica-GDPR-12-dec-2019.pdf> și puteți adresa întrebări sau să vă exercitați drepturile la adresa de e-mail dpo@infectioasecluj.ro

Manager persoană juridică
MANSANA OPTIM SRL prin Reprezentant legal,
Ec. MUREȘAN IOAN

